

Каникулы с пользой!

В период осенних каникул, педагоги МБУ ДО «Центр детского творчества» Беккер С.Н. и Вайгель С.М организовали для дошкольников и младших школьников образовательных учреждений города интересные экскурсии. Ребята посетили: пожарную часть города, Межпоселенческий краеведческий музей (с. Сорокино), а так же посетили в г.Барнаул Молодежный театр Алтая им.Золотухина и планетарий.

Межпоселенческий музей приготовил для ребят очень интересную программу: экскурсию в наше прошлое, историю быта наших земляков и мастер-класс «Набойка по ткани». Ребята с большим удовольствием слушали экскурсовода в залах музея, а так же украшали оригинальными и своеобразными узорами платочки, и с подарками поехали домой.

Очень интересными и познавательными были экскурсии в пожарную часть 38 ПСЧ. Всем пришедшим продемонстрировали современное вооружение пожарной техники, оборудование для помощи пострадавшим и напомнили о правилах пожарной безопасности не только дома, но и в общественных местах. Каждый ребенок побывал в роли пожарного, примерив боевую одежду и посидев за рулем пожарного автомобиля. Многие с интересом расспрашивали, где и как можно обучиться пожарному делу.

Одной из запоминающихся экскурсий стала поездка в город Барнаул. Ребята посетили Молодежный театр Алтая и посмотрели постановку спектакля «Невероятные приключения кролика Эдварда». Познавательной была экскурсия в планетарий, ребятам на большом куполе продемонстрировали созвездия северного полушария и рассказали об истории их появления.

Такие замечательные и познавательные экскурсии эмоционально – положительно настроили ребят на начало учебы во второй четверти.

Педагоги дополнительного образования: Беккер С.Н., Вайгель С.М.